

Никитин Серебри Татьяна 12.05.04  
(60-летний юбилей)

Новая газ.-2004-06-12 №21

# Физически он лирик

Продолжаем праздновать  
шестидесятилетие  
Сергея Никитина



ИТАР-ТАСС

**С**разу повинимся: забыли в газетной суете по-здравить Сергея Никитина с шестидесятилетием. С календарем не сверялись, а глядя на него, в голову не приходило, что после полувекового юбилея подошла уже и другая дата.

Поэтому — лучше поздно, чем никогда, — поступаем, как телевидение, показавшее его праздничный концерт совсем недавно и значительно позже дня рождения.

В общем, поскольку ТВ для очень и очень многих есть реальность, данная в ощущениях, получается, что нынче — второй юбилей Никитина, так сказать, общенародный. Это более чем символично — как раз в эти дни празднуется восьмидесятилетие Окуджавы, с которым Сергей близко дружил. 8 мая именно он будет вести вечер памяти Булата Шалвовича в его переделкинском музее.

...Сергей Никитин — человек, разрешивший вечный спор физиков и лириков. Будучи физиком по профессии, он всю жизнь занимается лирикой — пишет песни на стихи лучших современных поэтов. И поэты отвечают ему любовью, потому что песни получаются замечательные: и сохраняющие стихотворную интонацию, и совершенные музыкально.

Помнится, когда еще в СССР приезжал Поль Мориа, необычайно тогда популярный, из всех услышанных им советских композиторов он выделил Сергея Никитина. Вот уж в Союзе композиторов возмущались... А многочисленные поклонники Никитина радовались.

Среди тех, кто радовался, очень много сотрудников, авторов и, уверенны, читателей «Новой».

К нашим юбилейным поздравлениям композитору присоединяется друг газеты и Сергея Никитина Вероника Долина, написавшая по этому случаю стихотворение.

● Отдел культуры

## Вероника ДОЛИНА

Кто живет, свою жизнь не корежа,  
Улыбается всем, не грустя?  
Композитор Никитин Сережа!  
Он — любимец детей,

сам — дитя.

Не участник иных оппозиций,  
А ведь многим бы сделало честь...  
Но небесных его композиций,  
Слава Богу, свидетели есть.

На театре любая собака  
Узнает и счастливо поет:  
Вот он, автор известного «Фрака»,  
Вот кого обожает народ!

И в кино неуемные страсти  
Закипели бы, если б могли:  
«Александра» — всемирное «здрасьте»,  
Всепогодная гордость земли.

Тыщи тыщ собрались бы на митинг  
В Александровском, скажем, саду,  
Если бы объявили — Никитинг  
Юбилейный хоть в этом году.